

Відгук
на освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
першого (бакалаврського) рівня
факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного
університету

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня, розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри фінансів, банківської справи та страхування з залученням стейкхолдерів відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Мета та характеристика освітньо-професійної програми є актуальними сучасним потребам ринку праці за відповідною спеціальністю. Зміст розділу «Придатність до працевлаштування та подальшого навчання» доречно було б відобразити у відповідності з переліком первинних посад та професій, що міститься в Класифікатора професій України ДК 003:2010.

Перелік компонент освітньо-професійної програми містить достатній асортимент навчальних дисциплін, навчальних та виробничих практик, курсових робіт, що, в цілому, забезпечать отримання задекларованих програмних результатів навчання.

Разом з тим, доцільно було б запровадити замість навчальних дисциплін «Бухгалтерський облік», «Фінансова звітність суб'єктів господарювання» навчальної дисципліни «Фінансовий та управлінський облік» (7 кредитів), як більш комплексну, системну модель подачі відповідних знань з організації бухгалтерського і управлінського внутрішньогосподарського обліку з відображенням специфіки суб'єктів господарювання та фінансових установ (банків, бюджетних організацій). Фахівець в фінансів повинен мати знання та навички з ідентифікування джерел фінансової інформації, збору відповідних даних, формування та аналізу фінансової звітності.

Також, доцільно було б об'єднати навчальні дисципліни «Економічний аналіз» (4 кредити), «Фінансовий аналіз» (4 кредити) та «Аналіз банківської та страхової діяльності» (4 кредити). Натомість доцільно розглядати питання діагностики та аналізу фінансових систем і фінансово-господарської діяльності суб'єктів фінансів.

Директор ТОВ «КМД-Трейдінвест Україна» Яковлев С.Г.

